

Isztambul városlátogatás

- Egy világváros, mely két földrészen fekszik
- Az isztambuli nagy bazár mindenkit elkápráztat
- Hajózás a Boszporuszon és a Galata-híd látványa
- Iszlám emlékek, dzsámik, mecsetek, törökfürdők

Annnyi látványosság, mint amennyi Isztambulban van, a világon kevés helyen található. Csak ajánlani tudom mindenkinek ezt az utat.

Fleisz Tünde

irodavezető, Proko Travel, Makó

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Április 02 - 06.	329 000 Ft	✂✂✂
Április 21 - 25.	319 000 Ft	✂✂✂
Április 28 - Május 02.	319 000 Ft	✂✂✂
Május 24 - 28.	339 000 Ft	✂✂✂
Június 23 - 27.	319 000 Ft	✂✂✂
Július 09 - 13.	309 000 Ft	✂✂✂
Szeptember 06 - 10.	339 000 Ft	✂✂✂
Szeptember 26 - 30.	339 000 Ft	✂✂✂
Október 17 - 21.	339 000 Ft	✂✂✂

1. NAP

BUDAPEST - ISZTAMBUL

A reggeli órákban indítja el cégünk képviselője a reptérről Önöket Isztambulba a Turkish Airlines járatával, ahol vár bennünket magyar idegenvezetőnk. Programunkat az UNESCO Világörökségi védelem alatt álló Fedett Bazárban (Nagy Bazár) indítjuk. Ez a világ egyik, ha nem a legismertebb bazárja, melyet 24 kapun lehet megközelíteni és kb. 4.000 üzlet várja az idelátogató helyieket, turistákat. Késő délután elfoglaljuk szállásunkat (4 éj).

2. NAP

ISZTAMBUL

Egész napos városnézés a két kontinensen elterülő Isztambulban. A bizánci építészet csúcsának is tartott Haghia Sofia katedrálisban (ma dzsámi) kezdünk. Építészetileg úgy jellemezhető, mint az összes akkor ismert építészeti elem tökéletes szintézise. Innen folytatjuk sétánkat az Elsüllyedt Palotához, mely egyike a város alatt húzódó több száz víztározónak. Többek között forgattak itt már James Bond filmet is. Majd a híres Ahmet szultán dzsámiját (Kék-mecset) tekintjük meg, mely nevét a káprázatos kék fajanszról kapta. Falai közt iskola, kórház, I. Ahmet szultán és feleségének síremléke található meg. Végül a Topkapi Palotát látogatjuk meg, mely az Oszmán Birodalom adminisztratív központja is volt. Kertjéből fantasztikus panoráma tárul elénk a Boszporuszra. Este **Fakultatív török est hastánc bemutatóval, vacsora nélkül, korlátlan italfogyasztással: 45 €.**

3. NAP

ISZTAMBUL - FAKULTATÍV BURSA KIRÁNDULÁS

Szabadprogram vagy egész napos fakultatív kirándulás Bursába, az Oszmán birodalom első fővárosába. Megnézzük a citadellát, majd az Oszmán és Orhan fejedelmek türbóját. Innen a Nagy Dzsámi épületéhez megyünk, mely négyszögletes alaprajzú, 20 kupoláját, négy sorban 12 oszlop

támasztja alá. Bursa másik híres épülete a Zöld Mecset: homlokzata gyönyörű fehér márványból készült, az imaterem pedig ritka zöld fajansz díszítést kapott. Nem maradhat ki Törökország leghíresebb, rendhagyó díszítésű Zöld türbéje sem, ahol I. Mehmet szulán nyugszik utódaival. A Selyem Bazárban alkudozhatunk az árusokkal. Este visszaérkezés a szállodába. **Bursa fakultatív kirándulás ebédrel: 100 €.**

4. NAP

ISZTAMBUL

Szabadprogram vagy a város további felfedezése fakultatív program keretében. Első megálló az Isztambul történelmi negyedében elhelyezkedő Nagy Szulejmán komplexum, ahol a dzsámin kívül több jóléti intézmény is található: többek között utazók és kereskedők részére karavánszeráj, a birodalom legnagyobb szegénykonyhája, kórházak, menhelyek, medreszék, illetve a napjainkban is működő törökfürdő, a Hamam. Legfőbb látványossága a 4 minarettel rendelkező dzsámi, melynek 53 méter magas kupolája is a legmagasabbak közé tartozik. A temetőkertben Nagy Szulejmánnak és feleségének, Hürremnek mauzóleuma, türbéje található. A Szulejmán alapítvány által fenntartott komplexumot annak idején a Magyarországról befolyt adó tartotta fenn. Ezután a Héttorony erődhöz megyünk, melyben egykor sok magyar hazafi is raboskodott. Meglátogatjuk a Çamlica Dzsámit is Isztambul legmagasabb dombján. A neoklasszikus épület Ázsia legnagyobbjai közé tartozik 63 ezer fős befogadóképességével, 6 minaretjével. **A fakultatív program ára: 70 €.**

5. NAP

ISZTAMBUL - BUDAPEST

Szabadprogram vagy fakultatív kirándulás, amit a gazdagon díszített Dolmabahce palota megtekintésével kezdünk. Ugyanaz a belső építész tervezte, mint a párizsi operaházat. 285 szobája, 46 terme, 6 fürdője mind a szultán családjának kényelmét szolgálta. Majd a Boszporuszon hajózunk, mely összeköti a város két oldalát. Utána irány a Fűszerbazár és a Galata-híd lábánál elhelyezkedő XVII. századi Anyaszultánák dzsámija, egyedi kerámia díszítésével két Valide Szultán keze nyomát viseli. **Dolmabahce palota és hajózás a Boszporuszon: 100 €.** A kirándulás után felvesszük a szállodánál azokat, akik a szabadprogramot választották. Ezt követően transzfer a reptérre. Menetrend függvényében utazunk Budapestre.

A fakultatív programok árai minimum létszámhoz kötöttek. Amennyiben nincs meg az adott minimum létszám, a fakultatív programok árai módosulhatnak vagy a programok nem kerülnek megrendezésre. Az útlevelnek/személyi igazolványnak még legalább 180 napig kell érvényesnek lennie a Törökországba történő belépést követően.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Express Kft., engedélyszám: U-002063).